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رهبر معظم انقلاب اسامی صبح 
دیروز )چهارشنبه( در دیدار صدها تن رهبری

فرهنگیان،  و  معلمان  از 
آموزش‌وپرورش را تربیت‌کننده نسلی تمدن‌ساز 
خواندند و با تجلیل از تلاش‌‌های معلمان به‌ویژه در 
دوران کرونا و تأکید بر بهبود مسائل معیشتی آنان، 
گفتند: نسل نوجوان و جوان، باید دارای هویت ملی و 
اسامی-ایرانی، معتمد به نفس، مقاوم، آگاه از 
اندیشه‌های امام)ره( و آرمان‌ها، دانشمند و کارآمد 

پرورش یابد.
به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی مقام‌معظم رهبری، ایشان 
معلمان را مفتخرین به هدایت نسل‌های آینده خواندند 
و افزودند: هدف از دیدار با معلمان برجسته‌شدن 
نقش آنان و تثبیت و ماندگار‌شدن ارزش معلمی در 
افکار عمومی است تا هم معلم و خانواده‌اش به شغل 
او افتخار کنند، هم جامعه به معلم به چشم یک فرد 

مفتخر نگاه کند.
رهبر معظم‌انقلاب با تشکر از نکات خوب سخنان وزیر 
آموزش‌وپرورش افزودند: کشور از لحاظ قانون، سند و 
تصمیم‌های خوب، هیچ‌چیز کم ندارد، مهم این است 
که این تصمیم‌ها و قوانین با کار جدی و مجاهدانه 

پیگیری و اجرا شوند.

هدف بلندمدت ایجاد تمدن نوین اسلامی 
ایشان در تبیین 2 کاربرد مفهوم معلمی، گفتند: معلم 
به‌معنای تعلیم‌دهندگی، ارزش بسیار بزرگی است، 
زیرا خداوند به استناد آیات قرآن، تعلیم‌دهنده است و 
پیامبر و همه حکما، علما، دانشمندان و شخصیت‌های 
برجسته نظیر استاد شهید مطهری نیز دارای این ارزش 

بسیار والای معلمی هستند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: در کاربرد دوم 
که منطبق با کار آموزش‌وپرورش است، علاوه بر 
تعلیم‌دهندگی، ارزش بالاتری نیز وجود دارد، زیرا 
مخاطب این تعلیم در بهترین سنین تأثیرپذیری و 
تربیت‌پذیری هستند و تعلیم آنها، تأثیرگذاری بسیار 

بیشتری از تعلیم دیگر قشرها دارد.
ایشان با اشاره به هدف بلندمدت ایجاد تمدن نوین و 
شکوفای اسامی، گفتند: منابع انسانی، زیرساخت 
هر تمدنی به‌شمار می‌رود و برپاکنندگان تمدن نوین 
اسلامی نسلی هستند که اکنون در اختیار معلمان قرار 
دارند، بنابراین اهمیت و ارزش کار معلمی را باید از این 

زاویه درک کرد.
رهبر معظم انقلاب گفتند: این نسل با این هدف بسیار 
بزرگ باید دارای هویت ایرانی-اسامی، اعتقادات 

محکم و عمیق، دارای اعتمادبه‌نفس، خودساخته، 
هوشیار در برابر تمدن‌های منسوخ‌شده شرق و غرب، 
دانشمند و کارآمد باشد تا بتواند آن تمدن عظیم را 

شکل دهد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تربیت عناصر 
برجسته در آموزش‌وپرورش بعد از انقلاب افزودند: 
به برکت تاش معلمان در 4دهه اخیر، عناصری 
کارآمد در عرصه‌های مختلف رشد یافته‌اند، اما کافی 
نیست و برای آن تمدن شکوفا، باید اینگونه پرورش‌ها 

فراگیر شود.

فرصتی بی‌نظیر برای تربیت نسل تمدن‌ساز
ایشان فرصت 12ساله آموزش‌وپرورش را برای تربیت 
چنین نسلی، بی‌نظیر برشمردند و گفتند: سازمان 
گسترده‌ آموزش‌وپرورش در همه شهرها و روستاها، 
زمینه مناسبی دارد تا در پرتو تاش و مجاهدت 
معلمان، ارزش‌ها و آرمان‌های انقلاب را به‌درستی به 
دل‌ها و گوش‌های آماده‌ فرزندان ملت منتقل و هویت 

اسلامی-ایرانی را در آنها نهادینه کند.
رهبر معظم‌انقاب، وزارت آموزش‌وپرورش را 
دستگاهی بسیار پرعظمت و آینده‌ساز خواندند و 
افزودند: از امروز آموزش‌وپرورش می‌توانیم فردای 

کشور را حدس بزنیم.
ایشان با تأکید بر تمجید واقعی از زحمات معلمان 
افزودند: البته برای رسیدن به وضع مطلوب، مشکلات 
موجود باید با تدبیر، دانایی، همت، مجاهدت و شکیبایی 

حل شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تشریح مسائل 
لازم برای حل مشکلات، به تدوین متن‌های 
مناسب آموزشی و تأمین کمی معلم موردنیاز 
آموزش‌وپرورش اشاره کردند و افزودند: کیفیت 
معلم و تدین، اخلاق و مهارت‌های او بسیار مهم است 
و نباید به‌گونه‌ای باشد که رتبه‌های پایین کنکور 
سراغ معلمی بروند، البته امروز هم مثل برهه‌های 

 مختلف معلمان متعهد و دلسوز کم نداریم.

نیازهای دانش‌آموزان
رهبر معظم انقاب در بیان چند نکته درباره 
آموزش‌وپرورش گفتند: دانش‌آموز باید دارای هویت 
ملی باشد و در کنار اهتزاز پرچم علم، با اعتماد‌به‌نفس، 
پرچم »هویت ملی و پرافتخار اسلامی ایرانی« را هم به 

اهتزاز درآورد.
ایشان با انتقاد از ناآشنایی دانش‌آموزان با افتخارات 
کشور ازجمله عناصر پر‌تلاش بعد از انقلاب، بی‌اطلاعی 
آنان از افکار راهگشای امام خمینی)ره( و آرمان‌های 
سرنوشت‌ساز انقلاب و ناآگاهی آنان از حوادث انقلاب 
گفتند: معلمان علاوه بر آگاه‌کردن نسل نوجوان و 
جوان، باید اینگونه مسائل را با دل و جان آنان آمیخته 

سازند.
ایشان درک ارزش ایستادگی و مقاوم‌بودن را از دیگر 
نیازهای دانش‌‌آموزان دانستند و افزودند: در جهانی که 
هرکس، چه شرق چه غرب، زور می‌گوید نسل آینده 
باید ارزش و اهمیت ایستادگی را از هم‌اکنون بیاموزد 
تا در پرتو این آموزه‌ها تمدن‌ساز شود و ملت و کشور 

را عزتمند سازد.
رهبر معظم انقاب، وزارت آموزش‌وپرورش را به 
تفکیک »علم نافع« از »علم غیرنافع« در برنامه درسی 
دانش‌آموزان توصیه کردند و گفتند: علم نافع علمی 
است که استعدادهای نوجوان و جوان را شکوفا می‌کند 
و با سرمایه‌سازی برای آینده او، موجب پیشرفت و 

تعالی کشور می‌شود.
ایشان در این زمینه افزودند: بعضی مطالب در برنامه 
درسی کنونی، صرفا محفوظاتی است که بدون هیچ 
سودی برای حال یا آینده دانش‌آموزان به ذهن آنها 
سرازیر می‌شود که باید این موارد شناسایی و از 

آموزش‌ها حذف شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اختصاص ساعاتی 
به آموزش‌های مهارتی به‌جای مطالب غیرنافع گفتند: 

مسائلی همچون سبک زندگی اسامی، تعاون و 
همکاری اجتماعی، مطالعه و تحقیق، فعالیت‌های 
جهادی، مبارزه با آسیب‌های اجتماعی و نظم و 
قانونگرایی ازجمله مهارت‌هایی است که باید در مدرسه 
آموزش داده و از دوران کودکی و نوجوانی در افراد 

نهادینه شود.

انتقاد از میزان تحقق سند تحول آموزش‌وپرورش
ایشان میزان تحقق سند تحول آموزش‌وپرورش را 
خرسند‌کننده ندانستند و گفتند: با گذشت بیش‌از 
۱۰سال از تنظیم سند و رفت‌وآمد وزیران متعدد که 
البته این تعدد مدیریت‌ها نیز نوعی آسیب و آفت است، 
به این سند به‌عنوان یک مجموعه کامل و به‌هم پیوسته 

عمل نشده‌است.
رهبر معظم انقلاب افزودند: اگر سند نیاز به اصلاح و 
تکمیل دارد، مسئولان این کار را انجام دهند، ضمن 
اینکه برای سنجش پیشرفت سند نیز باید شاخص‌های 

کمی معین شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سپس در بیان چند نکته 
درباره مسائل معلمان، سنگینی بار اجرای مسائل مهم 
نظام تعلیم و تربیت را بیش‌از همه بر دوش معلمان 
دانستند و گفتند: معلمان عزیز که درمقاطع مختلف 
همچون دوران انقلاب، دفاع‌مقدس و حوادث گوناگون 
سیاسی با نقش‌آفرینی درست خود، نوجوانان و جوانان 
را هدایت می‌کردند، امروز نیز باید بیش از همیشه 
متوجه نقش مهم و مسئولیت بزرگ‌شان باشند و 
مسائلی همچون مشکلات معیشتی نباید موجب 
خسته و ملول‌شدن یا تحقیر و کوچک‌انگاشتن کار 
بزرگ آنها شود. ایشان، نوجوانان و جوانان را دردانه‌های 
کشور و امانت‌هایی بزرگ در دست معلمان خواندند و 
افزودند: این امانت‌های گران‌سنگ باید در اثر تربیت 
معلمان دین‌باور و دین‌مدار، به افرادی با ارزش‌افزوده 

بالاتر علمی، اخلاقی و رفتاری تبدیل شوند.
رهبر معظم انقلاب دانشگاه فرهنگیان و همه مراکز 
تربیت معلم را دارای وظایف سنگین و نیازمند تقویت 
همه‌جانبه دانستند و گفتند: این مراکز باید از لحاظ 
امکانات سخت‌افزاری، مدیریت، استادان، متون 
آموزشی و فعالیت‌های تربیتی به‌گونه‌ای تقویت شوند 

که بتوانند »معلم مطلوب« تربیت کنند.
ایشان با توصیه به هماهنگی رشته تحصیلی معلمان با 
تدریس آنها تا حد امکان، به دشواری‌های آموزش در 
دوره کرونا و زحمات معلمان نیز اشاره و خاطرنشان 
کردند: دراین دوره، زحمات معلمان مضاعف شد که در 
این خصوص باید صمیمانه از همه معلمان تشکر کنیم. 

رهبر معظم انقلاب در دیدار جمعی از معلمان تشریح کردند

تربیت نسل تمدن‌ساز 

 رویوران در گفت‌وگو با همشهری تشریح کرد
   تقویت محور مقاومت؛ پیامی

 برای تل‌آویو
با وجود گذشت چند روز از حضور بشار اسد، 
رئیس‌جمهور روسیه در تهران، این سفر دیپلماتیک در 
کانون رایزنی‌های منطقه‌ای قرار دارد. حسین رویوران، 
کارشناس مسائل خاورمیانه معتقد است حضور اسد در 
تهران پیام روشنی برای رژیم صهیونیستی به‌همراه 
داشته‌است؛ اینکه روابط راهبردی تهران-دمشق 
مستحکم‌تر از گذشته، سد استواری در مقابل تجاوزها و 
توسعه‌طلبی‌های این رژیم محسوب می‌شود. گفت‌وگوی 

همشهری با رویوران را در ادامه می‌خوانید.

 سفر از پیش اعلام نشده اخیر رئیس‌جمهور 
سوریه به تهران از نظر تأثیر بر تحولات منطقه‌ای از چه 

اهمیتی برخوردار است؟
بخشی از اهمیت این سفر، گسترش روابط دوجانبه است که در 
شرایط کنونی اهمیت قابل‌توجهی برای تهران و دمشق دارد. 
بازتعریف شرایط موجود در منطقه، به‌ویژه در سرزمین‌های 
اشغالی با گسترش عملیات مقاومت، انتخابات لبنان، بن‌بست 
سیاسی در عراق از‌جمله موضوع‌هایی است که ضرورت انجام 
گفت‌وگوهای دوجانبه در حوزه مسائل منطقه‌ای میان ایران 
و سوریه را دوچندان کرده‌است؛ موضوعی که سبب می‌شود 

2کشور به نزدیک کردن هرچه بیشتر مواضع خود بپردازند.
 این سفر از دیدگاه تحولات بین‌المللی چه 

اهمیتی دارد؟
جنبه دیگری از اهمیت سفر اخیر بشار اسد به تهران و دیدار با 
مقام معظم‌ رهبری و همچنین رئیس‌جمهور کشورمان را باید از 
دریچه مسائل بین‌المللی مورد بررسی قرار داد. به‌هرحال شرایط 
موجود در ساختار نظام بین‌الملل در حال تغییر و تحولات مهمی 
است. می‌توان اینگونه به موضوع نگاه کرد که نظام جهانی پیش‌از 
جنگ اوکراین، اکنون به‌سوی تغییرات اساسی در حرکت است و 
ما شاهد بروز روندهای متفاوتی در این عرصه هستیم؛ به‌همین 
دلیل ایجاد هماهنگی هرچه بیشتر میان تهران و دمشق با هدف 
شناخت تحولات بین‌المللی و به‌کارگیری فرصت‌ها برای تقویت 

محور مقاومت اهمیت بسیار زیادی دارد.

 گسترش روزافزون روابط تهران - دمشق تا چه 
میزان در تقویت محور مقاومت مؤثر است؟

باید به یاد داشته باشیم ایران و سوریه نقطه کانونی محور 
مقاومت به‌حساب می‌آیند که در ساختار رسمی خود از آرمان‌ 
آزادسازی قدس‌شریف حمایت می‌کنند. این درحالی‌است که 
چنین رویکردی در کشورهای دیگر در سطح پایین‌تری پیگیری 
می‌شود؛ به‌عنوان مثال، در لبنان یک حزب از آرمان‌های محور 
مقاومت حمایت تام و تمام می‌کند یا اینکه یک جریان پارلمانی 
در این حوزه اثرگذار است. در عراق نیز شاهد چنین رویه‌ای 
هستیم. ازسوی دیگر در یمن نیز بخشی از حاکمیت نسبت به 
تحکیم آرمان‌های محور مقاومت اهتمام لازم را دارد. این‌درحالی 
است که در سوریه وضعیت متفاوت است و دولت این کشور 
بخش مؤثری از محور مقاومت را تشکیل می‌دهد؛ بنابراین ایجاد 
هماهنگی‌های لازم میان ایران و سوریه برای تقویت هرچه 
بیشتر محور مقاومت از ضرورت‌های انکارناپذیری است که سفر 
اخیر بشار اسد به تهران و دیدار با مقام‌های ارشد کشورمان نیز 

براساس چنین رویکردی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
 این سفر چه دستاوردهای اقتصادی و سیاسی 

به‌همراه خواهد داشت؟
در زمینه دستاوردهای این سفر، باید اشاره کرد که بخشی از 
این دستاوردها اعلام شده و عمدتا شامل مباحث مربوط به 
گسترش همکاری‌های اقتصادی است؛ به‌ویژه در زمینه‌های 
نفتی. این درحالی‌است که اکنون تبادلات تجاری بین 2کشور 
حتی در حوزه غیرنفتی، نسبت به سال‌های قبل بیش‌از دوبرابر و 
برنامه‌ریزی‌های لازم برای گسترش این تعاملات نیز انجام شده 
‌است. اما در بخش‌هایی که به‌دلیل ملاحظات امنیتی، دقیق 
اعلام نشده، بحث واگذاری بسیاری از مواضع روسیه در سوریه 
به ایران مطرح شده‌است؛ ازجمله در جنوب دمشق، در اطراف 
حلب و همچنین اطراف ادلب. این موضوع نکته بسیار مهمی 
است که نشان می‌دهد نقش ایران در سوریه در آینده افزایش 
می‌یابد و به‌طور قطع جمهوری‌اسلامی در این زمینه متفاوت از 

روسیه عمل می‌کند. 
 حضور اسد در ایران را می‌توان پاسخی به برخی شائبه‌های 

اخیر درباره فاصله گرفتن دمشق از تهران ارزیابی کرد؟
چنین شائبه‌هایی بیشتر شایعه بوده‌است. روابط 
جمهوری‌اسامی و سوریه دربرگیرنده همکاری راهبردی 
است و اساسا باورهای 2کشور در ارتباط با مسائل منطقه‌ای، 
به‌ویژه در موضوع‌هایی مانند فلسطین و لبنان تقریبا منطبق 
بر یکدیگر است. حتی نمی‌خواهم بگویم »اشتراکات« زیادی 
دارند، بلکه »منطبق« بر یکدیگر است؛ به همین دلیل سوریه 
هیچ‌گاه از ایران فاصله نگرفته و اکنون هم قطعا با حضور و 
تأثیرگذاری بیشتر ایران، این ارتباط‌ها محکم‌تر از گذشته نیز 

پیگیری خواهد شد.
 تقویت بیش‌ از پیش روابط راهبردی ایران و 

سوریه چه پیامی برای رژیم صهیونیستی دارد؟
این سفر پیام مهمی برای رژیم صهیونسیتی به‌همراه دارد؛ اینکه 
رابطه جمهوری‌اسلامی و سوریه شامل تعاملات گسترده‌ای 
است و ایران نقش بیشتری در سوریه چه در ابعاد امنیتی و چه 
در حوزه‌های اقتصادی ایفا می‌کند. رژیم صهیونیستی باید این 
واقعیت را درک کند. اگر آنها به رفتارهای گذشته خود در تجاوز 
به سوریه ادامه دهند، قطعا با واکنش سخت‌ ایران روبه‌رو خواهند 
شد. ایران کشوری نیست که سیاست »بزن و دررو« را بپذیرد 
و راه‌ها و امکانات پاسخگویی به چنین اقدام‌هایی را نیز دارد. 
اگر صهیونیست‌ها در گذشته با یک موازنه و معادله با همکاری 
روسیه اقدام‌هایی انجام می‌دادند، اکنون شرایط قطعا تغییر 
پیدا کرده و ایران هرگونه اقدام علیه امنیت سوریه را به‌عنوان 
تهدیدی علیه نیروهای خود می‌داند؛ مقوله جدیدی که بسیاری 

از معادلات نظامی را تغییر می‌دهد.

دومین حمله سپاه به مقر 
تروریست‌‌ها در اربیل

سپاه پاسداران یک‌بار دیگر مقر تروریست‌ها در اربیل را 
هدف قرار داد. روابط‌عمومی قرارگاه حمزه سیدالشهدا)ع( 
نیروی زمینی سپاه از دستگیری اعضای یک تیم تروریستی 
در شمال‌غرب کشور و انهدام پایگاه‌ها و مقرهای 
تروریست‌های مستقر در اقلیم شمال عراق خبر داد. سپاه 
پاسداران 22اسفندماه سال گذشته نیز در بیانیه‌ای اعلام 
کرد به یک مرکز راهبردی رژیم صهیونیستی در اربیل حمله 

موشکی کرده است.
براساس اطلاعیه جدید قرارگاه وابسته به نیروی زمینی سپاه 
آمده است: »در پی شرارت‌های اخیر گروهک‌های تروریستی 
وابسته به استکبار جهانی در اعزام تیم‌های تروریستی برای 
نفوذ و انجام عملیات‌های ضدامنیتی و خرابکارانه در خاک 
کشورمان، با اقدامات اطلاعاتی و عملیاتی دقیق، یک 
تیم مسلح تروریستی در تور اطلاعاتی رزمندگان قرارگاه 
حمزه سیدالشهدا)ع( نیروی زمینی سپاه قرار گرفت و 
تمامی اعضای این تیم تروریستی ۵نفره در شهرستان بانه 
دستگیر شدند.« بنابراین گزارش در پی اعترافات اعضای 
این تیم تروریستی به اهداف و نیات خرابکارانه و شوم خود 
علیه ایران اسلامی، از صبح چهارشنبه 21اردیبهشت‌ماه 
پایگاه‌ها و مقرهای تروریست‌های مستقر در اقلیم شمال 
عراق هدف حملات توپخانه‌ای و موشکی رزمندگان قرارگاه 
حمزه سیدالشهدا)ع( نیروی زمینی سپاه قرار گرفت و 

منهدم شدند.

   امیر قطر امروز به تهران می‌آید
شیخ تمیم بن‌حمد آل‌ثانی، امیر قطر امروز در رأس یک هیأت 
بلندپایه سیاسی- اقتصادی به دعوت رسمی رئیس‌جمهور 
کشورمان، به تهران سفر می‌کند. به‌گزارش ایسنا، استقبال 
رسمی، گفت‌وگوی دوجانبه رؤسا و رایزنی هیأت‌های عالی 
‌2کشور و مصاحبه مطبوعاتی رئیس‌جمهوری اسلامی ایران 

و امیرقطر از برنامه‌های این سفر یک روزه است.

   رایزنی‌های برجامی مورا در ایران
انریکه مورا، معاون مسئول سیاست‌خارجی اتحادیه اروپا 
و هماهنگ‌کننده مذاکرات وین دیروز با علی باقری‌کنی، 
رئیس تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای ایران دیدار و گفت‌وگو 
کرد. به‌گزارش ایرنا، مورا درباره سفرش‌ به تهران در صفحه 
توییتر خود نوشته بود: »دوباره به تهران می‌روم تا با علی 
باقری‌کنی و دیگر مقام‌ها درباره مذاکرات وین و دیگر مسائل 
دیدار کنم. کار در زمینه حل کردن اختلافات باقیمانده در 

این مذاکرات ادامه دارد.«

   دایره مشمولان »طرح شفافیت« گسترده‌تر شد
نمایندگان مجلس در جلسه علنی دیروز، با اصلاح طرح 
شفافیت قوای سه‌گانه، دامنه دستگاه‌ها و نهادهای مشمول 
»شفافیت« را گسترش دادند. به‌گزارش فارس، نمایندگان در 
بررسی ماده یک طرح »شفافیت قوای سه‌گانه و دستگاه‌های 
اجرایی و سایر نهادها«، با الحاق عناوین چند نهاد و شرکت 
به دستگاه‌های مشمول ماده یک این طرح موافقت کردند. 
براین اساس، نمایندگان »شرکت‌های غیردولتی که هریک 
از اعضای هیأت مدیره آن ازسوی دولت مشخص می‌شود«، 
»شرکت‌ها و بانک‌هایی که دولت در آنها سهام دارد«، 
»صندوق عشایری بیمه سلامت« و »صندوق بازنشستگی 

فولاد« را به جزء 2 ماده یک این طرح اضافه کردند.

وزارت اطلاعات ۲تبعه 
اروپایی را دستگیر کرد

وزارت اطلاعات از دستگیری 2فرد اروپایی که با 
هدف سوءاستفاده از مطالبات بحق برخی از صنوف 
و اقشار کشور و تغییر جهت مطالبات عادی به 
آشوب، بی‌نظمی اجتماعی و بی‌ثبات‌سازی جامعه 
وارد کشور شده بودند، خبر داد. براساس گزارش 
پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت اطلاعات، »این افراد 
مأموریت داشتند با توجیه، هدایت، شبکه‌سازی 
و مرتبط‌سازی افراد و شبکه‌های آلوده داخلی، 
بر مشکلات و مطالبات اقشار شریف و زحمتکش 
جامعه اشراف پیدا کرده و با منحرف‌سازی‌ 
مطالبات و مرتبط‌سازی‌ گروه‌های متصل به‌خود، 
جامعه را با موج سهمگینی از تخریب و شرارت و 

ناامنی مواجه کنند.«
در این اطلاعیه آمده است: »2عنصر اصلی، از 
اتباع یک کشور اروپایی و سازماندهی شده توسط 
سرویس‌های جاسوسی، از متخصصان حرفه‌ای در 
زمینه ایجاد شورش و بی‌ثباتی هستند که سال‌ها 
در چندین کشور هدف، تجربه اجرای چنین 
سناریوهایی را به مأموران محلی خود آموزش 
داده بودند. افراد موصوف براساس رهگیری‌های 
فرامرزی وزارت اطلاعات، در تور اطلاعاتی 
هوشمند این وزارتخانه قرار گرفته بودند و از لحظه 
ورود به ایران تا زمان بازداشت، تمامی برنامه‌ها 
و ملاقات‌های پنهان آنها، پوشش‌های استفاده 
شده و خطوط عملیاتی مخرب انتقالی به برخی 
کانون‌های مرتبط، ازجمله به تشکل غیرقانونی 
موسوم به »شورای هماهنگی تشکل‌های صنفی 
فرهنگیان« تحت نظارت کامل امنیتی قرار گرفته 

و مستند شده است. 

دفاعی

خبرهای کوتاه

امنیتی

گفت‌وگو

ضرورت بهبود معیشت معلمان 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر سفارش همیشگی خود به بهبود معیشت معلمان، افزودند: 
با وجود مشکلات امکانات دولتی، اما به مسائل معیشتی، بیمه، بازنشستگی و درمان معلمان 
توجه ویژه شود. ایشان در پایان سخنان‌شان، به معلمان توصیه کردند با وجود انتظارات زیادی 
که از وزارت آموزش‌وپرورش برای عمل به وظایفش وجود دارد، منتظر تحقق آن توقعات نمانند 
و با ابتکارهای شخصی و روحیه خیرخواهی و دلسوزی خود، برنامه‌های تربیتی دانش‌آموزان 
و کارهای بزرگ را پیش ببرند. در ابتدای این دیدار، نوری، وزیر آموزش‌وپرورش گزارشی از 
اقدام‌ها و برنامه‌های این وزارتخانه درخصوص اجرای سند تحول، استفاده از ظرفیت فضای 
مجازی و فناوری‌های نوین در عرصه تعلیم و تربیت، توسعه عدالت آموزشی، مهارت‌آموزی، 
پرورش استعدادهای درخشان، رتبه‌بندی و معیشت معلمان و تحول در منابع درسی بیان کرد.

مکث

اعضای هیأت دولت در حاشیه جلسه چهارشنبه هیأت دولت 

دولت
متفق‌القول از تصمیم حذف ارز 4200تومانی و جایگزین کردن 
پرداخت یارانه‌های مستقیم به مردم حمایت کردند و 
پاسخگوی نگرانی‌های مردم درخصوص افزایش قیمت‌ها بودند. وزیر اقتصاد 
درباره سیاست اصلاح ارزی گفت: برای اینکه این اتفاق کنترل شده و مهار شده 
باشد و قیمت‌ها در افکار عمومی اضطراب ایجاد نکند، وزارت صمت مکلف به 
قیمت‌گذاری اقلام شد. دولت طوری برنامه‌ریزی کرده است که بعد از اصلاح 
نظام پرداخت یارانه‌ای کالایی گران نشود یا افزایش قیمت پیدا نکند. به‌گفته 
احسان خاندوزی »برای اینکه این اتفاق کنترل و مهار شود و یکباره در فضای 
روانی جامعه اضطراب ایجاد نکند، از پیش، وزارت صمت یعنی سازمان حمایت 
از تولیدکننده و مصرف‌کننده مکلف شده است هم برای اقلام و هم برای 
مشتقات‌شان قیمت‌گذاری اعلام کند که قیمت این اقلام نهایی شود و رسماً به 
اتحادیه‌ها و اصناف اعلام شود و ستاد تنظیم بازار آنها را مصوب خواهد کرد.« 
احمد وحیدی، وزیر کشور نیز درباره افزایش قیمت کالاهایی که یارانه آن به 
مردم پرداخت شده است، گفت: فعلا مصوبه خاصی درباره هیچ اقلامی صورت 
نگرفته و هرگونه گرانی به‌جز 4قلم اعلام شده تا اجرا شدن کامل طرح اصلاح 

پرداخت یارانه‌ها خلاف است.
جواد اوجی، وزیر نفت شائبه‌ها درخصوص هرگونه افزایش قیمت حامل‌های 
انرژی را رد کرد و گفت: در طرح جدید دولت برای عادلانه‌سازی نظام توزیع 
یارانه‌ها، بحثی درباره افزایش قیمت بنزین نیست. همانطور که رئیس‌جمهور 
اعلام کرد، هیچ‌گونه تغییر قیمتی در نان، بنزین و دارو نخواهیم داشت. 

مسعود میرکاظمی، رئیس سازمان برنامه و بودجه هم با تأکید بر اینکه واریز 
یارانه جاماندگان درصورت ‌پذیرش اعتراض‌ انجام خواهد شد، گفت: تا پایان 
اردیبهشت‌ماه درخصوص زمان برداشت مبالغ واریزی یارانه به‌حساب خانوارها 
تصمیم‌گیری خواهد شد. میرکاظمی با اشاره به اینکه از شهریور۱۴۰۰ به این‌ 
طرف بین ۴۰ تا ۸۰درصد کالاها تغییر قیمت داشتند و مجبور شدیم  مبلغ 
یارانه‌ها را بیشتر کنیم که پوشش قانونی تا حدودی داده شود، در پاسخ به این 
سؤال که چند میلیون خانوار یارانه دریافت کرده‌اند؟ گفت: با پرداختی که انجام 

می‌شود از لحاظ دهک درآمدی، ۹دهک یارانه دریافت می‌کنند.

رئیسی: مردم با ما همراهی می‌کنند
رئیس‌جمهور به‌فاصله کوتاهی پس از برنامه خبری 
دوشنبه‌شب خود با صداوسیما بار دیگر در جلسه 
چهارشنبه هیأت دولت عادلانه‌سازی نظام توزیع 
یارانه‌ها را تصمیمی ملی و ضرورتی برای اقتصاد 
کشور دانست و با تأکید بر لزوم همدلی و همصدایی 
همه بخش‌های دولت در اجرای این طرح، گفت: 
همه مردم باید در جریان الزامات قانونی برای 
اصلاح نظام توزیع یارانه‌ها و نحوه اجرای آن 
قرار گیرند. براساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی اصلاح 
نظام اقتصادی و توزیع عادلانه یارانه‌ها را دستور 
کار مهم حال حاضر دولت دانست و بر لزوم تبیین 
دقیق مسئله و اقناع افکار عمومی تأکید کرد. او 
گفت: مردم عزیز ما فهیم و بصیر هستند و اگر 
الزامات اجرای قانون بودجه۱۴۰۱ و برنامه‌های دولت 
در راستای سامان دادن به اقتصاد کشور برای آنها 
به درستی تبیین شود حتما در این زمینه همراهی 
خواهند داشت. رئیسی تصریح کرد که مردم باید 
در جریان ضرورت اصلاح نظام اقتصادی و تغییر 
رویکرد در پرداخت یارانه‌ها قرار گیرند و برای آنها 
توضیح داده شود که دولت چرا چنین تصمیمی را 
اتخاذ کرده و این اقدام چه آثاری برای کشور دارد. 
رئیس‌جمهور طرح توزیع عادلانه یارانه‌ها را مبتنی 
بر سیاست‌ها و قانون مصوب مجلس و ضرورت 
امروز کشور دانست که ساعت‌ها مورد بحث و 
بررسی کارشناسی قرار گرفته است و دیگر قوا و 
دستگاه‌ها، رسانه‌ها، صاحبان تریبون‌های عمومی 
و آحاد ملت را به همراهی و یاری دولت در اجرای 

این کار مهم دعوت کرد.

حمایت یکپارچه دولتمردان از عادلانه‌سازی یارانه‌ها
وزرای کابینه و معاونان رئیس‌جمهور درخصوص جلوگیری از تبعات قیمتی حذف ارز ترجیحی به 

مردم اطمینان دادند
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